
ACTA No 1ll85
SESIoN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL DOS
OE JUNIO DEL AftO DOS MIL DIECISIETE
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 2 dfas del mes de Junio
del afio 2017, siendo las 15H'1 1 el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n
Cevallos, da Ia bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum
reglamentario, estando presente los siguientes sefiores Concejales: Ab. Mario
Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco C6ceres, Eco. Rodrigo Ofiate, Sr. Hugo
Villegas; Los seffores Funcionarios Ab. Alvaro Vera, Procurador Sindico; Arq.
Jos6 Ramos, Jefe de Planificaci6n; Arq. Giovanny Pinto, Coordinador de
Planificacion Estrat6gica; Lic. Vinicio Freire, Jefe Administrativo, bajo la
presidencia del Ab. Mauricio Miranda Badillo, Alcalde del canton Cevallos y la Dra.
Veronica Ramirez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certifica la presente, con
el siguiente ORDEN DEL DIA: 1.- Recepci6n en Comisi6n General al sefrorAb.
Paco Miranda, propietario de un lote de terreno de la Urbanizaci6n Tarquino
Zamora, ubicada en la calle 24 de Mayo, paz lralat sobre la apertura de la calle
que va a empatar en la llnea f6rrea.2.- Aprobaci6n del Acta No 1483 de la sesi6n
Extraordinaria del Concejo Municipal de fecha 22 de Mayo del 2017. 3.-
Aprobaci6n del Acta No 1484 de la sesi6n Ordinaria del Concejo Municipal de
fecha 25 de Mayo del 2017.4.- Conocimiento y resoluci6n del pedido de la
Cooperativa de Servicio de Transporte Mixto en Camionetas Doble Cabina "29 de
Abril' sobre la reubicaci6n de su parada en la Calle Felipa Real y 24 de Mayo
(frente al GAD Municipal). 5.- Conocimiento y resoluci6n del pedido de ampliaci6n
del plazo para la construcci6n del Conjunto Residencial Jardines de la Vega. 6.-
Conocimiento y autorizaci6n de la reestructuraci6n del fraccionamiento del lote de
terreno de propiedad de los seffores Angel Tom6s Naranjo Le6n y Otros, ubicado
en el Banio Primero de Mayo. Sefror Alcalde: Compafieros Concejales a
consideraci6n el orden del dia. Sefior Conceial Economista Luis Barona: Que se
apruebe sefior Alcalde. Sefior Alcalde: Tengo yo una inquietud, de la Cooperativa
29 de Abril dice frente al GAD Municipal, la resolucion es la que va a primar.
Entonces que se apruebe. RESOLUCION 79.2017 El Conceio Municipal por

SARROLLO DE LA
calde solicita que se

proceda con el PRIMER NUMERAL.- OMISION GENERAL
AL SENOR AB. PACO MIRANDA, PROPIETARIO DE UN LOTE DE TERRENO
DE LA URBANIZACION TARQUINO ZAMORA, UBICADA EN LA CALLE 24
DE MAYO, PARA TRATAR SOBRE LA APERTURA DE LA CALLE QUE VA A
EMPATAR EN LA LINEA FERREA. Sefior Aca|de: Estimado c,terr6neo, amigo,
siempre de la casa, de nuestro querido cant6n, ante un pedido nosotros como
Cevallenses lo minimo que podlamos hacer es recibirte, aqui est6 el Concejo en
pleno para escucharte. Abooado Paco Miranda: Buenas tardes con todos, muchas
gracias seffor Alcalde por esa connotacion de recibirme en sesi6n de Concejo,
tambi6n al senor Mcealcalde, a los seffores Concejales por escucharme, el tema
pareceria hasta particular, pero realmente tiene una connotacion de desarrollo
para el cant6n tambi6n, siempre una politica vial ayuda al desarrollo del cant6n,
es de conocimiento de ustedes que hace algunos afios atr6s se aprob6 una
Urbanizaci6n, esta urbanizaci6n fue aprobada hasta cierto punto con un7  1
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particularidad, el dueno en ese entonces don6 o regalo al Municipio la via para
que sea p0blica y aparte se hizo el tema del 10 o del 12o/o del area verde, el
Municipio tambi6n tiene ahl un lote, que es importante hacer recuento, el
compromiso fue de que la Municipalidad asumiera el tema de lo que es la via
prlblica y asi fue aprobado este proyecto, pero han pasado algunos afios y no se
ha visto, algunos hemos comprado y hemos invertido en el cant6n con la finalidad
de seguir impulsando creemos en las politicas municipales, creemos en el
desanollo de este Cant6n y por eso uno tambi6n hace una inversi6n, pero no
podemos hacer una construcci6n por cuanto no sabemos a qu6 nivel va a quedar
la via, tomando en consideraci6n que si tiene un desnivel de la principal hacia la
linea, que es la calle p0blica proyectada y aprobada por el Concejo. El otro tema
es que una vez que la Municipalidad haga esa inversion en la vla p[blica, tambi6n
de acuerdo a la ley toca pagar eso del impuesto a las mejoras, es decir eso se
c€rrga a los frentistas de cada lote, en definitiva a la larga se va a terminar
pagando eso los frentistas, no es una dimensi6n muy grande, no es una inversi6n
cuantiosa, m6s o menos yo he consultado presupuesto de cuanto podrian costar
eso, haci6ndolo aparte ser5n unos $40.000, Don Tarquino ha hecho privadamente
una 6rea casi aproximada con 35000 que 6l ha contratado todo, en cambio el
Municipio si tiene por ejemplo, Volquetas, palas mec5nicas, eso significaria
tambi6n un ahono importante en la construcci6n de la via, entonces yo considero
m6s bien acudiendo a la anuencia de ustedes, a esa voluntad, a esa decisi6n
politica, porque muchas cosas necesita la decision politica, el apoyo de todos
ustedes para hacer cualquier impulso del desarrollo, quisiera m5s bien llamarles a
ustedes que nos apoyen con esa decisi6n politica bAsicamente de emprender
este proyecto, de terminar porque ya est6 aprobado por el Municipio, lo que
conesponderia ahorita, la construccion de la via p0blica, seria bueno que se haga
el presupuesto no solamente para una apertura porque eso hasta particularmente
se podria contratar una pala mec6nica y se abre la via, el asunto es hacerlo
t6cnicamente, un solo trabajo que quede con alcantarillado, agua, todo lo que

corresponda a esa obra, igual como se han hecho en otros tramos, creo que yo
pensaria aunque sean pequefias las obras van aportando al desarrollo de nuestro
cant6n, vemos que Cevallos va un poco creciendo para este lado del norte,
pensar que antes hubieron Alcaldes que tuvieron la visi6n que nosotros no
tenemos, que abrieron vias por todo lado y despu6s decian que no es ni de
utilidad para nada, se pensaba en ese entonces y mire como se ha dinamizado
todo este sector de lo que es la Florida, gracias a que hubo una iniciativa en su
momento de alguien, de un personero municipal que tuvo una visi6n diferente a la
nuestra nada m6s, a veces pensamos que le hacemos un favor al frentista, no, es
una politica vial en su conjunto, beneficia al canton, una vla que no est6 hecha
perjudica, ese es el pedido sefior Alcalde, sefiores Concejales no sin antes
agradecerles por la anuencia que han tenido de recibirme y escuchar este tema,
porque a veces puede sonar una cuesti6n netamente parlicular, pero no es asi, si

nosotros le vemos desde otro punto de vista, no es particular el tema, es con una
visi6n de desarrollo, mientras m6s obras tenga el carton en vialidad, yo creo que

va a haber m6s inversion, va haber m6s impuestos que recauda, alguien
construire, alguien pondr6 un negocio y eso significa tambi6n dinamizar la

economia de nuestro cant6n, impulsar algo con un granito de arena, de granito en
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entonces son dos, incluso 61 tendria y yo hab!6 con Don Tarquino de este tema
tambiёn y estlbamos viendo,revisando!Os dOcumento y virnos que Don Tarquino
habia donado la ca‖ e con el compromisO de que se haga p6bHca y asi esta
ooncebida en el proyecto y aprobado, entonces ya qued6 en las manos del
Municipio,a parte de esaう rea de terreno,es lo que se quedO el lrea verde es del
12, bueno en eso ya los tё cnicos pueden corroborar en ese tema Don Tarquino
me explicaba que lo que le corresponde a 61 hacerla via en este otro lado de la
urbanizaci6n,son dOs que sonjuntas,:a una es de!a via para este lado y la otra
de la vra para el otro ladO, asi es, decia que esta cOncebida algunas vias pero

tienen que hacer, porque esas si sOn privadas, pero que tambiё n necesitaba
saber a qu6 nivel va a quedarla via,porque si el se construye primero la viai no

sabe si va a quedar la via mas arriba O mas abal。 , va a ser dific‖  despuOs
∞ mponer eso,entOnces es necesano que la via que pasa porla mitad de las dos
urbanizaciones se construya y ahi sl para emparelarlo que∞ rresponda a la parte
de Don Tarquino que debe cump‖ r respecto a su urbanizaci6n,  pero
deinlivamente son dos senor Conceial Mar∞  caceresi senor Alcalde,
companeros concelales, Doctor bienvenido amigO Ceva‖ ense,todos αDincidimos
en el mismo objelvo y ∞ mo sOy parte de la Comisi6n de Planincaci6n he
recabado un pocO la informacion y en este casO el pedido del senor Tarquino
Zamora ingres6 el ano anterior,parece que pOr el mes de febrero y en el mes de
abri!le dimos una contestaci6n de que se le amp:iaba el plazo para las obras de

infraestructura, en la cual nosotros como Conlisi6n recomendamos que en su
debido momento nosotros como Municipio debi6ramos planifcar correctamente y
∞ mpletamente esa via,porque Don Tarquino verbalrnente decia,que porque no
mandan la maquina a limpiar, incluso habia hablado con el ingeniero de Obras
P6biicas, pero de qu6 sirve que el TOcnico de Obras P`blicas tenga la
predisposici6n de enviar ia maquinaria, cuando va a quedar en una via reci6n

empezada, ni siquiera a medias sino reciё n empezada,entonces por eso es que
nosotros hicimos ahi la recomendaci6n de que se amplie el plazo, de que
nosotros como Municipalidad en su debidO mOmentO veremos los recursos
necesarios para delar totalrnente terminada esa via y es por eso que en !a
resoluciOn del Concelo del mes de abr‖ me parece del a5o pasado,se aprobO en
ese tenor, de que se amp‖ 6 el piazo, en su debido momento y nosotros como
Municipalidad porque es responsabindad nuestra con nuestrOs T6cnicos haremos
toda la inversi6n necesaria, esta en nuestras manos y me incluyo ai equipo,
porque no es solamente la parte elecutiva o solo de!a legislativa,o de la t6cnica,

sino todos hacer un equipo para solucionar,ver de dOnde sacamos los recursos a
corto o mediano plazo, ver cristalizar ese proyecto que necesita y de paso para
que se vayan complementando las Obras de infraestructura privada en este caso

seria ei peticionario de Don Tarquino,ustedes como parte privada tambien hacer

su hver● 6n,eso nOmas senOr cOnceial Economも ta ttOd面 。0 0iate:Senor
Alcalde, companerOs cOnceJales, senOres T6cnicos, Doctor bienvenido, Don
Tarquino, ∞ nversar de esOs temas son muy amp1los, pOrque en reandad la
planincaci6n estraにgica de una ciudadi no depende tan s61o de las vias sino de
muchos factores,si bien es cierto quien hace el presupuestO es el senor Alcalde
basado en!a participaci6n ciudadana,en donde la ciudadania le pide que obras
necesita,entonces las obras son muy impOrtantes para el desarro‖ odeiaciudal  `/



eso es muy importante, algo que me ha gustado Doctor, lo que usted acabo de
mencionar el tema de la contribuci6n especial de mejoras es un factor muy
importante porque todas estas contribuciones especiales de mejoras, en donde se
cobra, vuelve al Municipio, esto quiere decir que no est6n descapitalizando a la
Municipalidad, sino al contrario se recupera el dinero. Entonces yo pienso que el
Concejo no esta en contra de esto, l6gicamente hay que analizat un poco de
factores, la resolucion del Concejo en donde Don Tarquino Zamora y esposa
pidieron una ampliaci6n de plazo de dos afios acerca de la via de la urbanizacion
de 61, de la vla privada de 61, pidi6 una ampliaci6n y dentro de esa resoluci6n de
Concejo le voy a leer parte de la resoluci6n ... se ejecute la parte de la calle
interna en base a la priorizaci6n de las vias por parte de la Municipalidad... , para
mi todas las vias del sector urbano son importantes, porque hay un casco
comercial, se va ampliando el casco comercial y libre de eso se est5 recuperando
la inversi6n realizada, 169icamente para todo esto tenemos que nosotros
presupuestar, de lo que yo he visto nosotros tenemos las partidas globales en
donde dice por ejemplo asfaltos de varios sectores, ya dependerd de la
planificacion estrat6gica que tenga el sefior Alcalde, que considere los pedidos
que vienen, depende de la planificaci6n de la ciudad y lo que llega al Concejo es
para nosotros aprobar. Yo no tengo ning0n inconveniente, de antemano muchas
gracias tendriamos que ver toda la situaci6n, en el tema legal como est6. Sefror
Alcalde. En todo caso compafferos ustedes bien lo han dicho hay toda la
predisposici6n, tenemos planificado asfaltos para este a6o y si logramos lo que a
mi se me viene como inconveniente y ustedes saben que no tenemos los
recursos es para poner el alcantarillado, pero como bien lo han dicho hay la
predisposici6n del Concejo y voy hacer que se haga un estudio, se nombrar6 la
respectiva comisi6n para incluirlo en el presupuesto. Aboqado paco Miranda: No
me queda m6s que agradecerles otra vez, veo que hay una predisposici6n, eso
habla mucho tambi6n de ustedes de que hay una entrega a la voluntad politica
de desarrollo del cant6n, considero que la decisi6n de ustedes, nosotros como
ciudadanos y como parte interesada lo que he hecho es poner este tema en la
decisi6n de ustedes, en lo posible la apertura de esa via va a dinamizar un poco
el sector, a veces pensamos desde un punto privado cierto es porque tenemos
intereses de invertir, intereses de contribuir al desarrollo del cant6n de alguna
manera, pero todo eso se va a dinamizar con apertura de la via, a lo mejor
despu6s tienen una proyecci6n tambi6n recuerdo que son de 3 m de la via para
ac6 algo asl de la llnea f6rrea creo que fue aprobado el proyecto, entonces va a
quedar crmo decia el seffor Concejal una via de descongesti6n, seria oportuno
que se den esos temas pero ya quedarlan m6s a discrecion de ustedes, quedaria
m6s a decision de ustedes internamente, lo que qued6 muy agradecido es que si
existe la voluntad politica de hacerlo y eso es mes que suficiente, ya el tema de
particularidades, de informes, de tramitologia eso ya es m6s operativo que
ejecutivo, entonces no me queda m6s que agradecerles nuevamente sefior
Alcalde, sefior Vicealcalde, sefiores Concejales, sefiores T6cnicos, muchas
gracias. Seffor Tarquino Zamora: Sefior Alcalde, sefiores Concejales, Sra.
Secretaria, sefiores Arquitectos, mi presencia aqui por pedido de mi compadre
Paco Miranda, la calle a la linea del tren debia estar hace dos affos, en vista de
que no habfa presupuesto transferimos para dos afios, hay una acta aqui para
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dOs anOs, falta todavia para ese tiempo, pero si hay presupuesto gracias las
intervenciones de los senOres cOncela!es, si hay el presupuesto bienvenido
haganiO, trabtten!0, en esa ca‖ e tienen 900 m para el Municipio, ∞ mO dice el
compadre es una ca‖e c6ntnca que ya debe hacerse,si hay recursos bienvenido
senorノ lヽcalde no le presionamos,hay una fecha perO si hay presupuesto manOs a
la obra Y valga ia oportunidad senor AIcalde, senOres concelaies con todo el
respeto,cuando hay una sesi6n yO quisiera que hablen aqur de frente,porque uno

se sale de la sesi6n, se siente mal uno: ie avisan a uno, entonces eso yo no
quisiera,como dlle∞ n todo el respeto senOr Hu90｀ 輌llegas,cuando intervine en
la Mocha Huachi, aquF se habla companerOs, porque es un mamarracho el que
habla antes o fuera de la sesi6n,con tOdO el respeto cualquier cosa que se hable

aquF Gracias senor Alcalde si hay presupuesto trabtteniO,yo de mi parte lamas
he sido un opos:tor senor Alcaide en ias ca‖ es,jamas,yo primero he dado la frma
para que hagan, iamas he sido un opOsitor, si van hacer la ca‖ e bienvenido,
muchas gracias senor Alca:de, senOres concelales RESOLUC:ON 80.2017

SEGUNDO
NUMERAL‐ DEL ACTA No 1483 DE LA SESiON
EXTRAOROINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 22 DE MAYO DEL
2017. Seffor Alcalde: Compafieros Concejales entiendo que el acta fue enviada
con la debida anticipacion del caso, si alguien quiere hacer alguna recomendacion
con respeclo a las intervenciones o con respecto a las resoluciones que se han
adoptado dentro del Concejo Cantonal que por favor nos pronunciemos. Sefror
Conceial Aboqado Mario Aouilar. Yo de mi parte no tengo ninguna observaci6n.
Sefror Conceial Economista Luis Barona: lgual sefror Alcalde. Sefror Conceial
Marco C5ceres. Ninguna. RESOLUCION 81.2017 El Conceio Municipal oor

observaci6n.TERCER NUMERAL.‐ AP
SES:ON ORD:NARIA DEL CONCEJO

DEL ACTA No 1484 DE LA
MUNICIPAL DE FECHA 25 DE MAY0

DEL 2017. Sefror Alcalde; De igual manera compafieros si alguien tiene alguna
recomendacion con respecto al acta. Sefror Conceial Aboqado Mario Aouilar:
Ninguna. RESOLUCION 82.2017 El Conceio Municioal por unanimidad

NUMERAL.‐  CONOClM:ENTO Y DEL PEDiDO
CUARTO
DE LA

C00PERAT:VA DE SERViCiO DE TRANSPORTE M!XTO EN CAMiONETAS
DOBLE CAB:NA“29 DE ABRIL"SOBRE LA REUB:CACiON DE SU PARADA
EN LA CALLE FELIPA REAL Y 24 DE MAYO(FRENTE AL GAD MUNiC:PAL).
Se da lectura de1 01cio “01cio No 03-05‐ CT29A Ceva‖ os,22 de mayo de12017
Abogado MaunciO Mrada ALCALDE DEL GAD MUN!CIPLA DEL CANTON
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CEVALLOS Presente De nuestras consideraciones: Reciba un saludo cordial de
quienes conformamos la Cooperativa 29 de Abril y a la vez desearle 6xitos en sus
actividades diarias en beneficio del Cant6n. Ya conocedores del funcionamiento
del Parque Central, obra de trascendental importancia para el progreso de nuestro
cant6n. Acudimos a usted para solicitarle de la manera mes comedida, se nos de
contestacion a nuestro pedido que habriamos hecho en meses atr6s, en relaci6n
a la ubicaci6n de nuestra parada ubicada en las calles Felipa Real y 24 de Mayo
"Frente al GAD MUNICIPAL'. Por el motivo de no haber sido atendidos con las
propuestas realizadas en reuniones anteriores. Nos vemos avocados a retomar
nuestra parada que durante 35 anos se ha venido prestando los servicios para el
desarrollo socioecon6mico de nuestro cant6n. Ya que nuestra institucion se
siente perjudicada al no poder prestar el servicio adecuado por falta de visibilidad,
fluidez y garantia ya que estamos ubicados junto a un plantel educativo y el
riesgo que esto ocasiona. Esperando tener una respuesta a nuestro pedido nos
despedimos de Ud. no sin antes reiterar nuestros sentimientos de consideraci6n y
estima
Atentamente,
MesFas Mayorga
PRESiDENTE

!ng Eduardo Bayas
D:RECTOR 00.PP.MM."

Omar L6pez
GERENTE

Martha Reinoso
SECRETARIA" Hasta

ahi e:texto dei 01cio A continuaci6n e1 01cio presentado por!os Tё cnicos
Ceva‖os,30 de mayo de12017
DOPM-105-2017
Abogado
MaunciO Mirada B
ALCALDE DEL GAD MUN!CIPLA DEL CANTON CEVALLOS
Presente
De nuestras consideraciones:
Lue9o de expresarle un atento saludo,con la ina‖ dad de dar atenci6n a!pedido
formulado por !a Cooperativa de Servicio de Transporte Mixto en Camionetas
Doble Cabina “29 de Abr‖ ", sobre la reubicaci6n de su parada ubicada
antenOrmente en h ca‖ e Fdipa Real(frenゃ J ed面∞ munidpaり ,una Vez que se
ha inaugurado ia obra: CONSTRUCCION DEL PARQUE CENTRAL DEL
CANTON CEVALLOS,quienes estamos alfrente de los Departamentos T6cni∞ s
de Pianincacion y Obras P6blicas del Gobierno Aut6nomo  Descentralizado
Municipal del Cant6n Ceva‖ os, oos permitirnos sugerir que esta parada sea
reubicada en e!∞ stado Suroeste de la ca‖ e Felipa Rea!
Adunto al presente sirvase encontrar el respect市 o cЮquis de ubicac16n de lo
antes rnencionado
Sugerimos tambiOn senor Alcalde que este asunto sea resuelto por el p!eno del
Conselo Cantona!en la pr6xima sesi6n ordina"a
Particular que ponemos en su oonocimiento para!os flnes∞ nsiguientes
Atentamente
Arq Giovanny PintO Z
JEFE DE PLANIFiCAC:ON ESTRATEG:CA
Hasta ahi sefior Alcalde el texto del oficio, a continuacion se ha enviado un
croquis. Sefior Alcalde. No s6 compaiero, m6s bien si alguien quiere alguna
aclaraci6n o procedemos. seffor Vicealcalde: sefior Alcalde, sefiores concejales, , /7/



seffores Funcionarios, hubiese sido importante en este oficio que ha puesto el
sefior Director de Planificacion y obras p0blicas, haga menci6n al estudio, como
lo hicieron para la construccion del parque, que es lo que est6n recomendando
ahi, porque aqui de lo que estoy viendo en esta planificacion, est5n dando
pr6cticamente una salida sin considerar el estudio del parque, si hubiese sido
bueno que hagan una ampliaci6n sobre eso, de lo que veo aqui estdn
proponiendo que se ponga tres camionetas, pero no hay que pas6 con el estudio
del parque, que es lo que recomienda la Consultoria que hizo esos disefios, eso
hubiese sido importante, esa es mi inquietud sefror Alcalde. sefior Alcalde: En
todo caso don Hugo ahi deberia en este caso por conocedor de c6mo fue la
decisi6n, m6s bien las encuestas que ellos levantaron la consultoria hacia la
gente y la gente mismo habia pedido de que no est6n, de que no se encuentren
en el 6rea del parque, esa fue la decision y tambi6n hay un escrito en este caso
de la consultoria, pero yo creo que mds bien en esta reuni6n de trabajo, la
decision que la tomaron fue con el 6nimo de que nadie quiera ser en este caso
insinuado de que estamos vulnerando el trabajo o el derecho, entonces m6s bien
por eso se llam6 a una reunion de trabajo y conjuntamente con el equipo t6cnico,
los compafferos concejales y la cooperativa 29 de Abril fueron quienes adoptaron
en este caso la decisi6n de esta propuesta, de ahl si nosotros nos basamos en lo
que decia el estudio, tendriamos que dejarle al margen de lo que es aledafio al
Parque, entonces eso si creo que nos iba a causar un inconveniente, seamos
sinceros, un inconveniente y ese es el motivo. Alguna recomendaci6n
compafieros Concejales. Sefior Alcalde,
compafieros Concejales, seiores Jefes Departamentales, disculpe con todo el
respeto sefior Alcalde, no es cierto lo que usted acaba de decir, yo estuve en la
reuni6n de trabajo, yo estuve aqui y se hizo una sugerencia de parte del
Departamento de Obras Priblicas, de Planificacion sin ningrln documento, s6lo se
puso al aire esa sugerencia y sobre el oficio de la Consultoria, el oficio est6
equivocado, yo le hice notar en la misma reunion de trabajo, por cuanto la
consultorla el momento en que present6 el proyecto decia que esa calle iba a ser
de un solo carril, iba a ampliarse las veredas, iban a ser peatonales, asi estaba
proyectado el parque y por eso no podian quedarse las camionetas, asi fue hecha
la encuesta. sefior Alcalde. No pueden quedarse ahi. sefior conceial Aboqado
Mario Aquilar. La encuesta fue hecha por qu6 iba a ser una calle de un solo canil,
asi est6 dado el diseffo del parque y asi fue hecho y asi fue socializado y por eso
ellos ya no podian quedarse ahi, porque no habia donde ubicarles, asi fue y asi lo
hice notar yo en la sesion de trabajo, porque el oficio de la Consultoria estaba mal
hecho, mal dirigida. No contamos nosotros el momento de tomar la decisi6n y no
tomamos ninguna decisi6n, s6lo fue una sugerencia de que se deberia establecer
ahi, nosotros les recomendamos a los sehores T6cnims que nos envien un
estudio de lo que ellos han analizado para que las camioneta se pongan a este
lado, est6 bien, esa es una respuesta, yo les vi muy entusiastas a los sefiores de
la Cooperativa 29 de Abril, que deben haber comunicado tambien a sus socios
para ver si lo aceptan o no lo aceptan, porque ellos tampoco pueden tomar una
decisi6n asi a la ligera. A mi me hubiera gustado tener el informe t6cnico de los
compafreros a parte del plano, para establecer c6mo tomaron la decisi6n si es o
no viable que ellos se ubiquen ac6, porque aparte de la parada viene incluido
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muchas otras cosas, tendr6n que trasladar su llnea telefonica o sus llneas
telef6nicas porque tienen varias lineas telef6nicas, tendrian que establecer la
sefial6tica y todo lo que lleva trasladar una parada de un transporte poblico, que
tambi6n a nosotros nos corresponde hacer nuestro trabajo sobre la reubicaci6n'de
esa parada y todas esas cosas hubiera sido bueno tenerlo en la mano para poder
hacer un an5lisis un poco m6s completo, a mi Ia idea porque a mi me parece que
es s6lo una idea, la idea no me parece mal, habria que establecer si son tres o
cuatro camionetas porque aqui en el plano se ve que dicen 3 porque ponen un
espacio libre tambi6n dentro del dibujo, no s6 si son tres o cuatro camionetas,
c6mo se va a establecer, con que vamos a aportar nosotros para la reubicaci6n
de la parada, quien va a hacer esa inversi6n, esa inversi6n ra vamos a hacer
nosotros o la va a ser la cooperativa y todas esas cosas que conlleva el traslado
de una parada, eso de mi parte. Seffor conceial Economista Luis Barona. Sefror
Alcalde, compafieros concejales, en verdad lo que dice el cornpafiero es una
realidad, acd hubo una reunion de trabajo doce no se tom6 decisiones para nada,
sino m6s bien se verti6 ideas y creo que tanto los sefiores de las camionetas
como en este caso parte de nosotros como concejales igual dimos nuestro punto
de vista y de mi parte muy personal si me parecla muy adecuada la sugerencia
que hacian lo-s compafieros T6cnicos, parecla muy adecuado y d='e parte
salom6nica sallamos bien en este sentido, lo que si se6or Alcalde el-momenio en
que se oficialice esto porque igual aqui est6 un bosquejo, est6 un oficio y est6 un
planito, cuando ya se oficialice esto sefror Alcalde mi recomendaci6n mds bien
seria de que el traslado de esta parada se lo haga con todas las normas t6cnicas
que debe hacerse, porque no serla posible de que se haga lo mismo que pas6 a
cabo, llevan sus conos, su cabo por ahi y llevan sus aparatos telef6nicos y se
acabo, aca debe haber seffalizacion, pintura, debe existir incluso nasti la
reubicaci6n de ese basurero que hay ahi porque va a ser obst6culo o ver una
mejor ubicaci6n, todas esas cosas debe haber un informe t6cnico para que se
presente y se haga ese convenio e incluso debe haber un compromiso de parte
de los sefiores de la 29 de Abril para que nos ayuden cuidando la infraestructura
que tenemos ac5, que cuesta miles de d6lares, que nos ayuden cuidando, que
nos ayuden siendo pr6cticamente nuestros ojos, porque elios son los primeios
que llegan en la madrugada 3 - 4 de la mafiana llegan a ra parada y son los
0ltimos en salir 1 1, 12 de la noche. Entonces son las personas m6s adecuadas y
m6_s id6neas para ayudarnos a controlar que no exista desmanes, que no exista
dafios a la infraestructura del parque, entonces yo pienso que todo eso debe estar
enmarcado en la parte t6cnica y en el acuerdo que exista. De mi parte sefior
Alcalde, yo quedo pr5cticamente complacido con el informe t6cnico o con este
bosquejo t6cnico que se ha hecho, para de alguna manera apoyar al sector de las
camionetas, eso nom5s. selior Alcalde: Gracias compafiero. sefror conceial
Economista Rodriqo ofiate: sefior Alcalde si me permite, si bienGi ciertolETa
analizado ya la documentacion emitida por la parte tecnica y s6lo una situacion
nom6s, aqui parece que son cuatro vehiculos o me parece que est6 un espacio
en donde hay un ingreso a la propiedad del lngeniero Nelson Guerrero, no s6
c6mo queda ahi la parte t6cnica, que nos haga ei favor de explicar para ver c6mo
va a quedar el ingreso al garaje o si es que se va a poner las camionetas en la
parte del ingreso al garaje o s6lo de pronto se podria darles el permiso para dos
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camionetas,tendria que ana‖ zarse la entrada y salida eso en la parte tOcnica que
nos ayuden para pOderir∞ nversando Arqulecto Gbvannv Plnto,cOOrdinador
de danttcad6n EstmにЮta:Senor Alcatte,senOres concelaにs,senores
TOcnicos y Funcionanos,si sObre este tema efectivamente se dela un espacio en

blanco porque en reandad dOnde existen accesos de garale, al igual que en el
bordi‖o se dela la rampa para que ingresen 10s vehiculos cOrresponde tambiё n
delarlo porque es un derecho que tienen los usuarios de cada propledad, por
poner un elemplo en el caso en donde se pintan las ca‖ es en Ambato o en
cua!quier Otra ciudad en!os pasOs cebras o parqueo tarifado justamente dOnde
hay acceso a garales privados se dela‖ bre e!espacio, igual es cuando existen
paradas de camionetas,entonces es un tema mas bien que siempre se prev6 por

las situaciones que se puedan dar,si bien es ciertO ei senor no es que todo el dia

va a estar entrando y sacandO ei caro,pero en cambio si es un derecho que tiene

el dueno de la edincaci6n un aspecto t6cnico,hay un tema que si bien es cierto
no esta en elinforme pero seria bueno que usted tambi6n io∞ nsidere,eitema de
la parada siempre va a ser de alguna manera temporal, porque si bien es cierto

existe un proyecto de regeneraci6n urbana, pero ese proyecto de regeneraci6n
urbana tambiOn tiene algunas limitantes,la principal‖ mitante y que por esa raz6n
se encuentra ia calzada de la zona de adOquin,de lo que se habia preguntado
inclusive el lngeniero Palate,dice que en realidad el cant6n porla zOna central ya

practicamente se encuentra a las puertas de que exista un estudio y una posible

intervenci6n, digO pOsible, porque el estudiO de agua pOtable y alcantari‖ ado
determina eso,una pOsible intervenci6n de lo que es infraestructura sanitaria,por

esa raz6n inclusive yo creo que el proyectO de regeneraci6n urbana!a segunda
fase se encuentra condicionado a ese aspecto y al menos yo creo que en el
tiempo inmediato,por quё no decirlo mediato,yo creo que ese proyecto va a tener
esa‖ mitante, pOr io tanto yo consideraria simplemente es una opini6n, que por

esta raz6n seria la parada provisiOnal, eso serra senOr Alcalde Senor Alcalde
Gradas Senor cOncebl Economlsta Rodnoo Olate Para∞ nlnuar con mi
intervenci6n senor Alcalde,si bien es cierto supo manifestar aqur en una reuniOn

de trabalo el seio「  Presidente Mesias Mayorga, que puede ser provisiOnal,
porque e‖ os se rnoverian pOr elemplo si un estudio de tranco de pronto cambia las

direcciones de la vias, sucede alguna situaci6n y e‖ os estarian de acuerdo en
moverse a otro lado, decFa no es que delnitivamente se va a quedar ia parada
ahi,depende tambi6n de los estudios que vengan en io posterior para movilizarla
parada tambi6n, porque e‖ os decfan tienen que estar donde esta el traba10,
porque no es que deinitivamente se quedan aquF,habrFa que verlos estudios que

a largo de!tiempO vaya desarro‖ ando la Municipandad y de esta manera buscar
otros espacios para e‖ os de acuerdo En lo que se renere al tema de la
reubicaci6n de la parada, lue9o de haber conversado yo pienso que se convers6
ya con el senOr Presidente, estaba de acuerdo en ia propuesta enlitida por los

T6cnicos de la Municipa‖ dad, lo que si rne gustaria y comparto la idea de ios
otros companeros conceia!es eS que sea tё cnico que haya el asunto de!pintado,
como va a serla caracteristica de las cabinas,porque para mila cabina tendria
que ir empotrado,tendria que ir sobre la linea de fabrica por elemplo, pOrque le

causa a: transe6nte d:icultades el rato que esta caminandO, pedir permiso al
!ngeniero Ne!son que ies ayude y pedir permiso para empotrar melor ahi y que no
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est6 sobre el nivel de la linea de fabrica,es t6cnico tendriamos que ir ana‖ zando
algunas otras cosas mas aparte de lo que esta planteado aqui Yo pOr mi parte
seう o「 Alcalde yo no tengO ning`n inconveniente 16gico no es delnitivo que se va a
quedar aquF, habra una reestructuracion de lo que se renere a:。 s estudios que
vengan lue9o, tambi6n de prontO las nuevas estructuras del parque central,
ahorlta esta reciё n hecha ia primera fase,vendra la segunda y se reestructurara
a!gunas otras ∞ sas Entonces por mi parte senOr Aicalde yo no tengo mayor
inconveniente que se ubiquen las tres camionetas en ei sitio asignado por parte

de los T6cnicos de la Municipalidad Senor conceial Marco Caceresi Senor
AIca!de, ∞ rnpanerOs concela!es si bien es cierto yo tambi6n participe de la
reuni6n de trabalo, pnmeramente estoy de acuerdo y respaldando el
pronunciamiento tocnico que habido aquF, pero en este caso yO en io personal

sugerirra que e‖Os presenten un informe un poco mas amp‖ adO,seria bueno que
todos los compromisos que asuma la Municipa‖dad io asumamos con mucha
responsabilidad,con mucho carino ylo hagamos porque muchas de!as ocasiones
hemos asumido responsab‖ idades y no lo hemos cump‖dOi no solamente con
esta instituci6n sino cOn algunas personas de la ciudadania, ha quedado
solamente en conversaciones,ha quedado solamente piasmado en documentos o
muchas de las veces porque dentro de! informe no esta especincado que
T6cnicos o que areas est6 asignada para elecutar o para hacer con punto y coma
y cOn lineas exactamente hasta que fechas,no se hace y es por eso que yo en ia

reuni6n de trabalo sugeri de que ponga que∞ mpromisos asumimos como
Municipalidad,que medidas de segundad vamOs a dar a la Cooperativa,para los
transe`ntes y de paso que cOmpromisOs vamos asunlir nosotЮ s como
Municipa!idad, !os parqueaderos frente a la Municipalidad, que vehiculos van a
estar,entonces todo eso debemos ir deiniendo no se hace y es por eso que yo
en la reuni6n de trabalo sugeri de que pOnga que compromisOs asumimos comO
Municipalidad,que medidas de seguridad vamos a dar tanto para Cooperativas,
como para los transelntes y de paso que compromiso vamos asumir nosotros
como Municipalidad, los parqueaderos frente a la Municipandad, que vehiculos
van a estar, entonces todo eso debemos irio cumpliendo para dar el ejemplo
nosotros Muy de acuerdo de apoyar a ios cOmpanerOs de la 29 de Abrll
ubicandO!es, pero tambiё n d6mosle el espacio adecuado para que e‖os tambi6n
puedan desenvolverse,d6mosie tambi6n a e‖ os ob‖gaciones para con nosotros,
ta!vez en alg6n rnomento no como sucedio en la reuni6n de trabttO prlmerito que
nos digan pero quё  pas6, si ni ustedes cump‖ eron cOn el cOmpromiso que
asumimos durante ia construcciOn del parque, prlmeritO nosotros fa‖ amos,
entonces eso nom6s senorメ lヽca!de, pOr mi parte no habra ning`n inconveniente
en apoyar eso,pero siempre y cuando a trav6s de!as unidades t6cnicas velar por

ei bienestar de la ciudadania y de la instituci6n con  los cOmpromisos que
asumamos senor Alcalde:Gracias companeЮ ,entOnces enlendo en este caso
se aprueba la parada ahi pero con tOdas ias sugerencias que ustedes han
planteado creo que se tendria que dar una reuni6n de trabalo con !os
representantes de la CoOperativa, con los Tocnicos de la Municipandad, para
darle en este caso las sugerencias y por ende con mi persOna para que podamos
oonversar y‖ egar a un acuerdo,para que se haga eltraslado de la parada Senor
Vlcealcalde: SenOr Alcalde esta bien lo que los cOmpanerOs dicen que esta
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perfecto ahi, pero habria que en la resoluci6n considerar, a pesar de yo en la
reunion de trabajo he manifestado que nosotros habiamos resuelto, aqui estaba el
comandante de la Policia, tres Presidentes de las cooperativas de iransporte y
se manifesto que ellos iban a estacionarse en la calle 29 de Abril, eso se qued6
con la Policia, con todos pero no se ha cumplido, justamente lo que dice el
compafiero c6ceres que se llega a acuerdos y nosotros no estamos dando la
seriedad de las resoluciones que tomamos, yo al menos tengo ese punto de vista,
estaban todos los concejales, estaba toda la parte t6cnica, estaba la policia en
ese tiempo el capit5n Paredes, estaban los tres presidentes de las cooperativas
de Transporte y lamentablemente no se ha cumplido nada de lo que se acord6,
como era la resoluci6n de esa vez que la coopenliva 29 Abril se estacione
justamente en la calle 29 de Abril y no se permita el estacionamiento de vehiculos
en esa v[a. La calle 13 de Mayo que se haga unidireccional desde el monumento
al zapatero hasta la calle Gonzdlez Su5rez, se qued6 de acuerdo, pero nada se
ha hecho cumplir, en todo caso yo creo que los concejales estan sugiriendo ac6
pero no se ha dicho si se va a permitir estacionar vehiculos particulares al otro
costado, seguramente eso va a pasar porque no hay ning[n documento, porque
es un simple croquis, por eso yo he pedido que se amplie el informe, porque un
informe t6cnico no tiene que venir con croquis tiene que indicar las pecuiiaridades,
las vulnerabilidades que va a tener el estudio, ahi si ponemos los carros como va
a pasar con el tema de los carros particulares, seguramente ahi se ha de
estacionar porque no hay ninguna resoluci6n, no hay ningfn pedido, estamos
solamente hablando de la Cooperativa, porque si se hace un estudio tenemos que
analizar los pro y los contra que tiene eso y eso no hay, el sefior Arquitecto pinto
ha manifestado que seria un estacionamiento provisional y eso justamente
deberia estar en el informe por qu6, porque tiene que estar documentado eso. En
todo caso si se va a resolver as[, se acoger6 pero yo sugiero que en la resoluci6n
tiene que estar considerado todo lo que dice el Arquitecto pinto que es el de
planificaci6n y debe ampliar el informe, justamente considerando lo que se ha
dicho, hasta cu5ndo y por qu6, que va a pasar con los vehiculos particulares, van
a estacionar al otro lado porque asl estd pasando, a veces hacen dos columnas
en momentos pico, entonces todas estas cosas y lo que han dicho la seffal6tica
pero eso tiene que estar en un documento, esa es mi recomendaci6n seflor
Alcalde. Sefior Alcalde: En todo caso Arquitecto hay que aclarar esto, sobre todo
para poder reunirnos con la Cooperativa para tener una reunion de trabajo con
ustedes, con mi persona para llegar a los acuerdos con los sefiores Concejales.
Sefror Alcalde: Entonces se aprueba. Sefior Conceial Aboqado Mario Aouilar. De
mi parte no seffor Alcalde, a lo que hice mi intervencion yo no estaba de acuerdo
porque no hay un informe, mi sugerencia es que se d6 por conocido y al momento
en que tengamos los informes ya elaborados se apruebe, de mi parte si van
aprobar asi sin los informes no estoy de acuerdo para la aprobaci6n de esta
parada, me parece muy buena la idea y hay que estructurar la idea porque
solamente es una idea, de lo que nos entregan podemos poner un ejemplo si
somos o no competentes para eso, habria que hacer el estudio si somos o no
competentes, todos sabemos que somos competentes, pero hay que ver el
convenio que nosotros tenemos con la Mancomunidad, si necesitamos o no
necesitamos el apoyo de ellos para hacer esto, todo ello hay que analizarlo sefror
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Alcalde, de mi parte yo doy por conocido, si es que se va a poner a votaci6n para
que se apruebe yo no estoy de acuerdo sefror Alcalde, eso que quede ciaro,
porque saliendo de aqui van a decir es que el sefior Aguilar no les quiere ayudar
en la cooperativa, eso es casi seguro, yo conversare con eflos cuando ,e ioqre
o me reclamen, yo conversar6 directamente con ellos porque no estoy apoyando
esta iniciativa en este momento. De mi parte yo quiero que se d6 por bnocioo
mientras no se entreguen los informes correspondientes y se deberia dar un plazo
perentorio maximo con fecha de entrega de los informes para poder nosotros
volver a conocerlo y aprobarlo si asi recomiendan los informes, por lo tanto sefior
Alcalde la idea no creo- que _sea suficiente para aprobar. sefior Arcarde:
compafreros concejales. seior conceial Economista Luis Barona: sEfrorlical-de
una cosita, realmente como le decia hace rato, la mejor sotucion, la decisi6n
salom6nica para este caso es la que se est6 pranteando, lo que sucede y en eso
coincido muchlsimo con er compaffero vilregas, con er compafiero Aguitar, es
razonable, nosotros somos una instituci6n, somos gente proiesional y-por m6s
buena voluntad que exista no se puede de ninguna manera aprobar, y'o estoy de
acuerdo, muy de acuerdo en que se ubiquen ahi, como le decia debl habei tas
particularidades, de sefial6tica, de todo y claro aqui no estd, no consta y nosotros
debemos conocer a fondo todo este pequefro proyecto, este pequeio 

"ltroio 
ilr"

se nos presenta o el informe porque realmente aqui tenemos el oficio correcto,
tenemos este croquis y lo ubicamos, ya sabemos c6mo va, muy de 

""r"rJo, 
yo

estoy totalmente de acuerdo y sefror Al ,"rde si es posibre desde ruego, yo pienso
que m6s all6 de dar una votaci6n y esas cosas, todos creo qr"-".i"ro. o"
acuerdo en apoyar este punto, ro.[nico que se requiere es un iniorme 

"rp["0o,donde hayan los compromisos, donde hayan ras cuestiones t6cnicas v ,in ,r.
manos est6 se6or Arcarde. m6s bien sugerir y dar er plazo corresponoienG paraque esto se entregue, de pronto Ia otra sesi6n aprobado con todas esasparticularidades donde la cooperativa de Transportes ig oe nont ." ot 

"c" 
o-i"compromete sulas y todo lo demds, vea estamos viendo que

estamos haci bien, pero asi si est5 complicado sefior RtcatOe,-yo
una vez m6s apoyo que se haga esto que se de en esta forma,pero si se nformes t6cnicos. Sefror Alcalde. En todo caso
compafieros yo entendia, yo pens6 que en la reunion que ustecles estuvieron iban
a ser los acuerdos, ustedes dicen que en este caso que yo me re[na con ellospara poder llegar a los acuerdos no
Luis Barona. No era ese el sentir. Se
se establezcan los estudtos completos,
reunion pasada tambi6n que se coordine con la Mancomunidad de Tr6nsito, que
se pida el apoyo a la Policia, a lo mejor nosotros no tenemos conocimiento muiho
de transito es o no es posibre poner aqui, que conflictos vamos a tener despu6s,
entonces yo habia sugerido eso y vuervo a ratificarro ahora, yo pido que ." arpri"el informe pero haciendo coordinaciones con la Mancomunidad de irdnsito, conla Policia, porque tambi6n nos van a apoyat en alg0n momento p",qr" 

"itendremos que pedir, porque no hay poricias para que reguren ei tr6nsito.
Entonces mi recomendacion es que se i mplie el informe peri en cooroinaci6n
con la Mancomunidad de Tr6nsito y ra poricia Nacionar, que se vea b; p;;ti;.
contra que va a tener ese pedido que ert6 haciendo ra iooperativa zs'JeAurir,

l3
／^ど′′



ese es mi punto de vista, es personal. Sefror Alcalde: Entiendo compafreros, no
piensen que mi af6n es aprobar ahora, no al contrario si es que queremos que
salgan las cosas mejor hay que dar tiempo. Sefror Conceial Economista Luis
Barona: Perdone una vez m6s el uso de la palabra, pero si quisiera que seamos
mes profesionales, no por usted mil disculpas, sino por todos los que estamos
ac5, justo lo que dijo el compafrero Aguilar, de pronto acaba la sesi6n afuera, los
Concejales a pesar de que se reunieron en la sesi6n de trabajo ahora se echaron
para atres, no es eso, todos estamos de acuerdo pues yo creo que la mayorla
estamos de acuerdo en que si deberla, pero necesitamos una ampliacion eso si
quisiera y de pronto si ya se acercan donde usted que les explique. Sefior
Alcalde: Es m5s yo tengo que convocar para una reuni6n de trabajo, ojald que
este la Policia, la Mancomunidad de tr6nsito, mi persona. Sefror Conceial Eco.
Luis Barona: Para que haya el compromiso incluso de lo que es sefraletica,
porque estos son los momentos que nosotros como decia el compaffero como
Municipio debemos aprovechar, ellos son los que est6n pidiendo, ahi muy bien
presten ustedes las garantias correspondientes en el tema de lo que es pintura,
de lo que es seffal6tica, donde van a parar, estas son las normas t6cnicas que se
deben utilizar h6ganle o hagamos. Sefior Alcalde: Consiente compafiero y es
razonable, entiendo compafreros que se da por conocido y para poder establecer
los contactos necesarios y se pueda realizar una reunion de trabajo
posteriormente a eso que se pueda aprobar. RESOLUCION 83.20,17 Lueoo del

Camionetas Doble Cabina "29 de Abril". en la Calle Felioa Real v 24 de Mavo.

Camionetas Doble Cabina "29 de Abril". oue su oetici6n de reubicaci6n de la

antes indicados. QUINTO NUMERAL.- CONOCIMIENTO Y RESOLUCTON
PEDIDO DE AMPLIACION DEL PLAZO PARA LA CONSTRUGCION

Ｌ

Ｌ

ａ

Ｅ

Ｅ

Ｉ

Ｄ

Ｄ

ｅ
ｄCONJUNTO RESIDENC:AL JARDiNES DE LA VEGA Se da lectura

petici6n

“Ceva‖os,17 de marzo de 2017
Abogado
Mauriclo Miranda
ALCALDE DEL GAD DEL CANTON CEVALLOS
Presente
De mi consideraci6n:
Reciba un cordial saludo y a la vez augur6ndole muchos 6xitos en las funciones
que a diario usted desempeia. -1
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La presente jene como obletO sOlidtane de la manera mas ∞ medida la
extensi6n del permiso para reanudar ia∞ nstrucci6n de la urbanizaci6n Conlunto
」ardines de la Vega ia Fecha de inicio se propOne desde el mes mayo de1 2017
Por la favorable atenci6n que se sirva dar a la presente nos anticipamos en
agradecerle
Atentamente,

Susana Vega
C C 1801125533"
Se da lectura de1 01cio suscrito por el!ng Edwin Masabanda
“Ceva‖os,22 de rnarzo de 2017
01cio N。  45‐ FiSC-17
Abogado
MAUR:C10 MIRANDA BADILLO
ALCALDE DEL GAD MUN:CiPAL DEL CAN丁 ON CEVALLOS

De m:∞ns:derac:on:
En referencia al olcio Sノ N de fecha 17 de marzo de 2017, enviada p。 「 la Sra
Susana Vega y  sum‖ !ado por usted en el cual so‖ cita de la manera mas
∞ medida la  “extension del per■li30 para reanudar ia construcci6n de la
Urbanizaci6n ConiuntO Jardines de ia vega la fecha de iniciO se propone
desde ei mes de mayo de 2017".

Al respecto se informa los antecedentes de la documentaci6n existente y se
obtiene e!siguiente anう ‖sis tecnicO_legal

HIPOTECA ABIERTA
En referencia a la Hipoteca Abierta:

FECHA:N:C!O DE PLAZO:    9 delu:iO de 2014
PLAZO ENTREGA:         5 meses(150 dias)
FECHA F!N DE PLAZ01      6 de diciembre de 2014

0RDENANZA QUE APRUEBA Y REGULA EL CONJUNTO RESiDENCiAL
JARDINES DE LA VEGA.BAJO LA DECLARATORIA EN REG:MEN DE
PROPiEDAD HOR:ZONTAL
Art 8‐ CRONOGRAMA VALORADO DE OBRAS DEINFRAESttRUCTURA‐
_ ooncedi6ndose un plazo de 30 meses contados desde la fecha de
promulgaci6n de esta ordenan2a,para que se terminen ias obras "

Art 13-REMATE PORINCUMPL!M:ENTO
En caso de que los propietarios de! Conlunto residencial incumpian en ia
elecuci6n de lo dispuestO en el Art 5 de esta ordenanza, :a Municipandad
proceder6 ai remate!egal de los lotes hipotecados_"

ESCR:TURA DE ACLARATOR:A
FECHA DE DOCUMENTO‐ mi6rcoles 23 de diciembre de 2015

γ
15 /

CLAUSULA TERCERA― ACLARATORIA:



Por error invo!untario en la escntura de hipoteca se ha hecho cOnstar“

cronogramna va!orado y expreso que ia misma concluira en un plazO de 5
meses_",cuando lo oorrectO y real seg`n!os documentos hab‖ itantes es“
en un p:azo de 30 meses… "

FECHA DE REGISTRO‐
3 de diciembre de 2014 con ei No 75 en el registro de hipotecas de este

cant6n

En referencia a:a Ordenanza y escntura de ac!aratoria:

FECHA IN:C!O DE PLAZO:    19 deiuniO de 2014
PLAZO ENTRECA:
FECHA F!N DE PLAZO:

30 meses
19 de diciembre de 2016

Con los antecedentes expuestos y respecto a la autorizaci6n de la ampliaci6n de
plazo debo manifestar que no tengo ning0n medio legal (Hipoteca abierta,
Ordenanza, escritura de aclaratoria, Ordenanza de uso de suelo), ni la potestad
de autorizar la ampliaci6n solicitada.

Por tal raz6n debido a la terminaci6n del plazo contractual en la Ordenanza y
Escritura de aclaratoria se sugiere solicitar un pronunciamiento legal ante el
Procurador Sindico y a su yez se remita al Concejo Municipal para su
andlisis y resoluci6n respecto al pedido de ampliaci6n de plazo, por ser su
potestad.

Particular que pongo en su conocimiento para los fines legales consiguientes.

Atentamente.
lng. Edwin Masabanda C.

FISCALIZADOR".

Se da lectura de los lnformes del sefior Procurador Sindico

'Cevallos, 25 de abril de 2017
Oficio No. 223-AJ- GADMCC-2017

Abg. Mauricio Miranda Badillo
Alcalde del GAD Municipal del Cant6n Cevallos
Presente,

De mi consideraci6n:
Con un cordial y atento saludo, me permito remitir a usted el expediente del Caso
Urbanizaci6n La Vega, y doy contestacion al oficio No. 12-FISC-17, de fecha
Cevallos, 19 de enero de 2017 , suscrito por el lng. Edwin Masabanda,
Fiscalizador, mediante el cual indica "se ha realizado la inspecci6n en el sitio de la
obra not6ndose que no existe la presencia de trabajadores, residente responsable
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ni propietarios de la urbanizaci6n, por tal motivo no estd cumpliendo la
reprogramaci6n del cronograma valorado de obras,;
Al respecto, debo ratificarme en mi infonne segrirn oficio No- 002-AJ-GADMCC-
2017, de fecha cevarros, 5 de enero der 2017, mediante el cual sugiero que la
solicitud de ampliaci6n del plazo presentado por Augusto vega en refe-rencia a las
Obras a ejecutarse en la Urbanizaci6n JardineJ de la Vega, se ponga en
conocimiento del Concejo Cantonal, para su an6lisis y resolu6i6n; con la-Onica
observaci6n, que de existir ampliaci6n del plazo se contabilizard a partir de la
resoluci6n del Concejo Municipal;
Particular que pongo en su conocimiento; Salvo su mejor criterio;

Atentamente,
Abg. Alvaro F. Vera Flor

PROCURADOR SiNDICO DEL GADMCC
Mal. 18-2012-134"

A continuacion se da lectura el informe al que hace referencia

"Cevallos, 5 de Enero de 2017

Oficio No. 002-AJ- GADMCC-2o17

Abg. Mauricio Miranda Badillo
Alcalde del GAD de la Municipalidad de Cevallos

Presente,

De mi consideracl6n:

Reciba un atento y cordiar sarudo, aravezque aimpreme informar ro siguiente:

En relaci6n ar oficio de fecha cevailos, 15 de diciembre der 2016, suscrito por ersefior Augusto de ra Vega, y sumilra inserta por er Alcarde Mauricio uii"no"
Badillo, con fecha 15 de Diciembre der 2016, dentro der cuar er compaied;;G;"
lo que se refere a ra Urbanizaci6n de ra Vega -aprobada medianie oroenania

del 2014- ha manifestado que tiene
inuado con el avance de las obras de
aci6n de la urbanizaci6n, por lo que
por un tiempo de 1g meses para la
Jardines de la Vega.

Mediante oficio de fecha cevallos, 16 de diciembre del 2016, suscrito por el sefior
lyOusto Vega, remite documentaci6n que fue solicitada po, ef 

'fng. EJ;nMasabanda, Fiscarizador der conjunto Residenciar Jardines i" r" v"gi, ;i;"que se detallan los siguientes:

1.- Cronograma de trabajo de obras de infraestructura.
2.- Contrato de trabajo a plazo Fijo con Jornada parcial permanente
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3.- lnformado que los trabajos de construccion del conjunto Jardines de la Vega
se reiniciaran a partir de enero del 2017, @n inversion Exranjera que proviene de
un cr6dito en TDBANK Americas's Most Convenient Bank.

La Ordenanza Municipal de fecha Cevallos, 14 de Mayo del 20,14, con la que se
aprueba la Urbanizaci6n en el Art. 8, dispone la entrega de las obras de
infraestructura en un plazo de 30 meses contados desde la fecha de
promulgacion, caso contrario se proceder6 con el remate de los bienes
hipotecados (Ver. Art. 9) seg0n asi lo dispone el Art. 13 de la ordenanza de la
relaci6n; esto significa que el plazo para la entrega de las obras de infraestructura
feneci6 el 14 de noviembre del 2016.

El oficio de fecha Cevallos, 15 de diciembre del 2016, presentado por el sefior
Augusto Vega, en la secretaria de Alcaldia, solicitando una extensi6n de plazo a
18 meses, se entrega 31 dias despu6s de fenecido el plazo establecido en la
ordenanza, por lo cual no se puede considerar que el documento del sefior Vega,
suspenda el plazo establecido, es decir que la petici6n resulta extempor6nea.

La doctrina nos ensefia que la tutela efectiva de los derechos y la seguridad
juridica, no se ve vulnerada cuando la decisi6n administrativa no recae sobre el
fondo, si ello obedece a causas procedimentales (plazos fenecidos), asi Trelles
Aguilera, A., en su libro El procedimiento Contencioso-Administrativo Abreviado,
Editorial Edisofer, Madrid,2000, hace esta reflexi6n: '(...) aunque la decision
judicial no recaiga sobre el fondo del asunto, no habr6 conculcaci6n del derecho
fundamental a la tutela judicial, si ello obedece a causas procesales". El Art. 82 de
la Constituci6n de la Rep0blica del Ecuador consagra el derecho a la seguridad
juridica, en los siguientes t6rminos: "El derecho a la seguridad juridica se
fundamenta en el respeto a la Constituci6n y en la existencia de normas juridicas
previas, claras, p0blicas y aplicadas por las autoridades competentes.'. Esta
garantla facilita a las personas, la seguridad de saber con objetrvidad cuando
pueden ejercer sus derechos, no solo conociendo los limites de su actuaci6n
juridica, sino tambi6n donde empieza la de los dem5s. La falta de ejercicio de
dicha garantia, confiere firmeza a determinado acto, volvi6ndolo ejecutable y a la
vez inimpugnable; la inaccion hace presumir aceptado el acto y por ende llamado
a cumplirse, esto es concordante con lo previsto en los Arts. 8, 9 y 13 de la
Ordenanza Municipal de fecha Cevallos, 14 de Mayo del 2O14, con la que se
aprueba la Urbanizacion.

Ahora bien, el derecho administrativo se caracteriza por aplicar los principios y
normas que mejor favorezcan al administrado y a la propia administraci6n
preponderando el criterio de Oportunidad, Merito y Conveniencia, como parte del
desarrollo de las Politicas Cantonales, como asi lo dispone el Art, 54, literal a); sin
que esto signifique que se incumpla el orden normativo, sino que se propenda al
mejor desarrollo y ordenamiento territorial.

Es asi que la propuesta del sefior Augusto Vega, tiene enfoque de solucion
efectiva que conviene a los intereses de la Municipalidad, pero que debe ser
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apЮbada medane odenanza mu面dpr」
酬亀∬Tttξ留塩:]『:脂認:寛o prorrogar:o plazOs establecidOs para

extensi6n del plazo implica reforma a la mentada ordenanza

Por lo expuestO sugiero que ia sol:citud de amp‖ aci6n dei plazo presentado pOr
Augusto Vega en referencia a las obras a elecutarse en la urbanizaci6n Jardines
de la Vega, se ponga en cOnOcimiento del Concelo CantonaL para su analisis y
resoluci6n

Ademas,la Fiscalizaci6n debera continuar con su trabalo para determinar si a la
fecha el soiicitante ha reanudado 10s trabalos de obra cOmo asl se ha
∞ mprometido se96n cOnsta de su 。lciO y la programaciOn del cronograma
valorado de Obras de infraestructura

Tambi6n es meritorio senalar que de suscitarse el otorgamiento de nuevo piazo,

動f首響鮮lIヨ輩i絲肥橘i島柵Ъ『l』鶴:niento

Particular que pOngo en su conocimiento,salvo su melor criterlo:

Atentamente,
Abg.Aivaro F.Vera Fior
PROCURADOR SiNDiCO DEL GADMCC Mat.18‐ 2012‐ 134"Hasta ahi senor
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寵∬Inr翼∬:e虜「1llT瞥謙囲1°星』
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1::譜
|;:                                          Si me permlte senOr

n ios informes sOn un
pocO extensos, habla muchO de la normativa legal que nos ayuda en la parte

靡棚椰Ψ
翻蝉爵慕蠍:cuestiones de margen legai, pero a!lnε

:;::『麗号ミ:lil]cr::β [F「1:Icilap:ra ver si se procede o no se procede a
apoyar la pめ rroga del plazO                                    rdes senOr
Alcalde,se50res concelales,

iCa luridica
esta urbanizaci6n fue aprobada mediant

es clara y
establece que a la fecha debFa elecuta                         o depende
muchO de cual serra ei criter:o de este

una nueva
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que elecutarse las garantFas SenOr cOncelai Eco Rodngo onatei si nOs ayuda

la parte de Planifcaci6n al respecto Senor Alca!de En todo caso ArqulectO,
hemos tenido ya estos casos aquF en nuestro cant6n y de hecho ya se ha dado
esta situaci6ni mas bien en ese aspecto me gustaria mas bien que nos asesore,
porque 6ste no es el primer caso, ya son algunos que desde que soy Concelal

hemos venido tratando Arq JOsё  Ramos,Jefe de Pianttcaci6ni SenOr AIcalde,
senOres concelales,companerOs buenas tardes,asr es iastimosamente no hacen
un buen plan de rnanelo de su economFa las personas que invierten ac6 y se da
este tipo de problemas, tenemos  e! caso de la urbanizaci6n de la Vega, !a
Urbanizaci6n Nuevo Capote, estan en el problema de plazos cump‖ dos Yo
sugiero senOrメ iヽcalde y les pOngO de maninestO,en el caso de la Urbanizaci6n de
la Vega,que se emita un informe t6cnico referente a, que si se ha cumplidO cOn

todo lo aprobado en los planos presentados,si se ha cumplido la normativa,si se
ha vulnerado esta situaci6n deberia ingresar el nuevo planteamiento para la
reforma a la ordenanza en la parte t6cnica, una Dos deberia formular asi lo
maninesta tambi6n ei seior Fisca‖ zador y rne parece correcto,formular un nuevo
cronograma va:orado,no s6!o decir amplFeme a 18 rneses,a20 meses,en:os 20
meses como va a ut‖ izar el tiempo y la inversiOn econOmical eso el t6cnico lo
puede hacer, pero lo importante es que los duenos est6n conscientes de que en

dos o en tres meses van a invertir 20 000, 30000  o 100000, que hagan
oonciencia de su inversi6n, para el MunicipiO tendria  que presentarnos este
documento el cronograma valorado, tambi6n irra ese documento como parte de
la reforma a la Ordenanzai entonces ahi ya tendrFamos un criterio, una va‖ dez
僣cnica y lo otro asi es, ei senor Abogado ya lo maninesta, es reforma a la
Ordenanza,yo pienso que si se le puede ampliar siempre y cuando se cumpla la
parte que se suglere se presente, senor Alcalde, senOres concelales seう or
Alcalde: De ser el caso si se le da un p!azo tendriamos que aprobar ahora y
sugenr que se reforme!a Ordenanza o en el mismo acto jurdico, ∞ m。
procedemos                                               Presentados
los informes lene que entrar al Concelo para la reforma Senor Alcalde
Aprobariamos, digo un elemplo aprobariamos que hoy se aumente e! plazo y
luego estariamos reformando la Ordenanza Senor PrOcurador Sindico No seria
aprobaria, serra dar por conocido, si lo quieren dar esa ngura e iniciar un
procedimiento para una reforma a la Ordenanza,cuando ya se tengan todos ios

anexos, Ia documentaciOn habilitante,ahi que conozca ei Concelo y apruebe la
reforma!a Ordenanza Senor Alcalde:Mas bien companerOs concelales Senor
Conceial E∞ nomista Luis Barona:En base al cntenO t6cnicO de nuestro senor
Arquitecto,yo creo que debemos dar por conocido y que se presente la reforma a
la Ordenanza para poder dar viab‖idad,con eso no estamos estancados, parece
que es la mejor opci6n companeros,que les parece,si es posible∞ n todos los
argumentos que present6 el ArquitectO, e: informe T6cniα ) de parte de
Fiscalizaci6n Senor Alcalde:Que se re`na todo para que puedan nuevamente
revisar SenOr cOnceial Economista Luis Barona Un nuevo cronograma valorado
Senor A!calde Companeros cOncelales hay una propuesta del senOr cOncelal
Barona Selor Conceial Aboqado Mano Aou‖ar Selor Alcalde, ∞ mpaneros
Concela!es,aquF me cabe una duda bien grande,en la Ordenanza se establece
que tienen 30 meses para realizar las obras de infraestructura a partir de la
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promurgaci6n de ra ordenanza, ra ordenanza se promulg6 er 14 de Mayo del
2014, se hizo una reforma, asi ros informes tendria que ser revisados. sobre esta
ordenanza, la que prevarece en nuestra ordenanza de uso de 

"reto-y 
en Jsta

ordenanza habla craro de 3 afros, er Articuro 36 estabrece tienen eiloi 3 afiospara cumplir las obras de infraestructura, ellos tienen su propia ordenanza, pero
sobre esta prevarece esta de aqui, de acuerdo ar Articurb qzq v ia{'az aconstituci6n. Yo estaria de acuerdo sier pre y cuando en ros informes tecnts
establezcan claramente qu6 est6n pidiendo, er informe der Fiscarizador estableceque el sefior Abogado de un informe Juridico de si es o no es procedente ampriarel plazo y er sefror Abogado estabrece dentro de su informe ir" 

"iFe""rirJoo,haga la continuaci6n de la fiscalizacion y se pronuncie sobre la solicitud deampliaci6n der prazo, ros dos se soricitan intormei mutuamente, en el intorme oetDoctor si nos habra craramente der acto administrativo y todas esa cosas, p". nonos dice si hay o no una norma regal para ver si podemos o no oaieiftazo,
deberiamos estabrecer eso con craridad, porque revisado tanto nuestraordenanza de uso de suero, en su segundi, r'ercera y cuarta reforma notenemos ninguna normativa 

. 
qu9 se pueda amplia r el plazo, tampo- en laordenanza de ra Urbanizacion de ta vega, tampoco existe ninguna normativa

el plazo, lo que se establece mejor
en el Art[culo 5 de la presente

, eso si establece ya se lo ha dado

del presente afro, para que se establezca
en nuestra Ordenanza en el Articulo 26 e
una salida, una viabilidad a esto, tambien el coorAD y la ordenanza que dirigela sesi6n del concejo estabrece que cuando exista una duda o un vacio,'erconcejo puede resorver sobre ese vacro, ri ra ordenanza de nosotros de uso desuelo no habra de una ampriaci6n der prazo y ra ordenanza de ra urbanizaci6n dela Vega tampoco establece,. no nos est6n prohibiendo, no. pr"O"n p"irltii vnosotros como concejo podemos establecer en base a ese vacio, establecer

iaci6n de plazo, en base a ese vaclo
todo si le damos a o no le damos la

lir, porque todos creo que nos hemos
cronograma valorado sobre lo que 6l
a cumplir, est6 junto al envio para la
ita 18 meses y este haciendo uncronograma de c6mo espera cumplir y el titulo es'r"progr"r;"iO; OLfcronograma valorado de trabajos de obra titulo deldocumento, yo creeria que antes de todo n cuentalas.palabras del Arquitecto Ramos, si habi ido en laordenanza de que estaba o.no permitido en er conjunto de ra Vega, deberiamos

hacer ese an6lisis, preguntarle ai sefior Fiscalizador si existe esoslnconr"ni"ni""
como- lo pasamos por arto, si existe o no existe habria que presentar er proyecto
de reforma de ra ordenanz a o gara mi que una resoruciin administrativa-nrL.ii"por existir un vaclo regar podriamos nosotros sorventar ese probrema sin nlce,.una reforma a la ordenanza sefior Arcarde. sefior Arcarde. como una resoruci6n.
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senOr conceial Abogado MarioAqu‖ar: En cuanto exista un vaclo legaltanto en
ia segunda,tercera o cuarta reforma de:a ordenanza de uso de suelo y tampocO

existe!a normativa dentro de la Ordenanza de la vega,sobre las ampliaciones de
plazo, si existe un vacrO entre las dos normas pOdemos nosOtros cOmO
Legisladores sup:r ese vaclo senor Aicalde No sera mas∞nveniente reformar
ahf mismo senor cOnceial Abogado Mano Aquilar Podrramos refOrma‖o es otra
forma,si queremos dar salida,pero yO si rne qued6 bastante preocupado con las
palabras de: Arquitecto Ramos, que habrfa que realizar la inspecci6n de la

Urbanizaci6n para ver si se ha cumplido o no los parametros establecidos senor
Alcatte:En qu6 aspectO senor Aroul∝ to JOsё Ramos Porelempb J d phno
est6 probado con 10o m2 y si eSt1 lo2 eso debe entrar a la reforma ya de una
vez,pero siempre y cuando est6 cump‖endo la normativa me exp‖ co,tenemos el
retiro de 3 m y e‖ os han violado e:retiro,no pOdemos aprobar,perO si est6 dentrO
del marco de lo legal y se ha pasado un poquito tiene que reformar todos los
pianos, porque hay un cambio, entonces eso de una vez, porque este rato me

adelanto se aprueba la amp‖ acion del piazo, los senores para vender
posteriormente no van a poder vender porque las areas van a ser diferente,otra

reforma SenOr Alcalde:ArqunectO de io que yo enjendo,en el caso de ahi s61o le
han hecho lo que es vias,elresto no le han topado Arqu:tectO Jos6 Ramos:Hay
una casa elecutada, hay que venlcar esa casa,esta dentro de lo aprobado aqul,
ha aumentado ha disminuido o hay variaciones Entonces yo digo de una vez para

dade tambi6n ayuda a!senOr SenOr cOnceia:Abogado Malo Aquilar Hay que
cuidarse senor Alcalde que ya existe una reforma a la ordenanza de ia Vega,
rea‖ zada e1 24 de」 unio de1 2014,en la cual ya estan reformados algunos lotes
sobre la supel葡 cie de los:otes, esta reformadO ellote 8, 9, 16, 17, 18, 19 esta
reformado en una supettcie de 200 m,habrFa que estab!ecertambien esO si esta
o no esta cumphendo Senor Aicaldei En todo caso seria dar por∞ nocido mas
bien que se presenten toda la documentaci6n necesaria para que existan ios
informes correspondientes y de esos informes ya se sugeriria en este caso la
reforma a la Ordenanza,ese serFa el proceso Senor vicealcalde:Yo vilos onciOs
que ha presentado la parte juridica,yo no estaria de acuerdo en que se de paso

ai pedido, primero pOrque aqui mismo esta diciendo el Abogado que es una
propuesta extemporanea Segundo, yo creo que no hay seriedad de parte del
prOpOnente,pOrque aqui en elinforme que presenta el!ngeniero Masabanda esta

diciendo que ya inicia!os trabalos en enero de1 2017 con un c“ dito de un Banco
Americano,entonces no hay una seriedad,entonces yo al rnenos persOnalmente
no estoy de acuerdo∞ n lo que han dicho, yO mas bien serFa que se aplique lo
que coresponde a la Ordenanza de la Urbanizaci6n Aqui se ve a19unas
incoherencias que el peticionario nO ha cump!ido SenOr Alcaldel TendrFamos que

analizar por qu6,que sacamos nosotros hipOtecamos,por qu6 van a hacer ciertos

btes,no va a sertodo SenOr」 efe de Phnttcad6n,ArOunectO JOs6 Ramos:Es d
40%de lotes Senor Alcalde:imaginense cuうnto vamos a invertr en esO,porque
elresto va a tener que continuar,digo yo Senor Procurador sindico Claro porque
seria obligaci6n del Municipio cumplir con todas estas obras y no s6 si exista
algun presupuesto,en todo caso estan las garantias y como una idea muy lelana,
sacar a subasta estos lotes  Senor Conceial Marco Caceres:senor Alcalde una
sugerencia, no s6 si damos por cOnocid0 0 a19o parecido, pero ei informe de
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dia 13 de abril de1 2017 y la reuni6n efectuada e!dia lueveS 25 de mayo de1 2017,

renlito a usted los requerimientos para  lograr “!a reestructuraciOn del
fraccionamiento del lote del senor tOmas Naranlo LeOn y Otros" Particular que
pongo en su conocimiento para los ines iegales  Ab  AlvarO Vera Flor
PROCURADOR SiND!CO" A∞ nlnuaci6n se da lectura de:lnforme TecnicO
“Ceva‖os,24 de Mayo de 2017 :nforme ttёcnico No 002‐ lT‐2017‐ 05‐24 Abogado
MaunciO M:randa Badi‖ o,Alcalde del GAD de la Municipandad de ceva‖ os
Presente, De nuestra consideraci6n: Reciba un atento y cordial saludo, presento

ante Usted ia linderaci6n de cada uno de los lotes de la propiedad de: senOr
Tomas Naran10 y hnOs lnformaci6n so‖ citada por el ∞ ncelo Cantonal en ia
sesiOn rea‖zada el dia!unes 22 de mayo del presente ano Adjunto planimetria
Particular que informo para los ines consiguientes 」osё Ramos Moya Arq JEFE
DE PLAN!F!CACK)N" A conlnuaci6n el deta‖ e de los lotes ・Ceva‖os, 24 de
mayo de 2017  :nforme TOcnico No 002-:T-2017‐ 05‐24 Abogado MaunciO
Miranda Badillo ALCALDE DEL GAD DE LA MUN!CIPALiDAD DE CEVALLOS
Presente, De nuestra consideraci6ni Reciba un atento y cordial saludo, presento

ante Usted la ‖nderaci6n de cada uno de !os lotes de la propiedad del senor
Tomas Naranjo y Hnos lnformaci6n solicitado por e:Concelo Cantonal,en ia
sesi6n realizada el dia lunes1 22 de mayo del presente ano:

LOTE 01.‐ De la superrlcie de 700 29 m2

Nortei Con 36 89 m(Lote 02)

Sur Con 37 70 m(Derecho de Linea Ferrea)
Estei Con 23 57 m(Lote 04)

Oestei Con 12 59 m(caminO existente)

LOTE 02.‐ De la supettcie de l125 31 m2

Nortei Con 57 76 m(entrada y sanda particular)

Suri Con 56 01 rn(Lote 01,Lote 04)
Estei Con 19 78 m(Lote 03)

Oestei Con 19 86 m(camino existente)

LOTE 03.‐ De la supettcie de 2283 16 m2

Nortei Con 68 87 m(entrada―sa!ida y Tomas Naran10)

Suri Con 51 65 m yfOrmando una curva 28 87 m(Der∝ ho de Linea F6rrea)

Estei Con 16 04 m(Evelyn」 urado)

Oestei Con 43 37 m(Lote 04,Lote 02)

LOTE 04.‐ Deia supettcie de 457 46 m2
Norte:Con1913 m(Lote 02)
Sur Con 19 16 m formando una curva(Derecho de Linea F6rrea)
Estel Con 23 59 m(Lote 03)

Oestei Con 23 57 m(Lote 01)

Ampliaci6n de vla: 156,68m2
Derecho de Linea F`rrea:     1560,15m2
AREA TOTAL:       6283,05m2

24γ



Particular que informo para los ines cOnsiguientes

」osO Ramos MOya Arq
JEFATURA DE PLANiF:CACiON URBANA‐ RURAL" Hasta ahi el texto del
lnforme T6cnico a cOntinuaci6n se ha Fa Hasta ahl senor
Aicade d texto senor AlcaU⊆ cO          egO de b reu面 6n
efectuada en este caso por parte d                     concejales esta a

器 晰 ¶ :l     ガ
『
甜 :嗣:L:端 tFr:1鼻 im:

para saber c6mo se iba a ap‖ car esta reestructuraciOn Senor Alcaide: A
conslderacion companerOs se5or Vicealcaldei Senor Alcaide,para mi esta clar。
yo creo que hay que aprobar                                      sen。

「A!calde yo no tengo ning`n i
ei trabalo

gO ningun

or Alca!de
omisi6n de Planincaci6n que se

Senor Alcalde de mi parte me
divisi6n dei se5o「 PozO, se hizo una

nueva reestructuraciOn del plano despuё s que nosOtros ya aprobamOs se hizO
una nueva reestructuraci6n,en ei cual se le devOivi6 el lrea del derecho de linea

ferrea,no s6 siir6n hacer ei mismo tratamiento antes de aprobar esto y despu6s

vuelva a Conα ttO para tOmar en cuenta eso,no sё ,sise toma o nO se tom6 en
cuenta el derecho de linea“ rrea,esO serfa miinquletud ArOulecto Jos6 Ramosi
Esta considerando 10s 15,25 si nosOtros reg

devoiver todas las falas incluida la de Don

量±出式亀為里t題躍饉 ,‰yecd“ sentt COnceld AbooadoMario Aou‖ari Yo estoy muy de acuerdO cOn usted, por qu6 se hizo !o Otro
Arquttecto」oso Ramos:Quien hizO eso se5or Conceiai Abooado MaF3バ

Ljig「
mos Otra∞sa senor viceJcJdα Dd
bnto Seior ConceiJ Abooado Mano

塁¶ll鷺雹::1薯翼:1::需
antes de aprobar,qulero que me absueiva la duda,cOmo resoivieron el derecho

鵠規r劇:「品蔵i    tと器乱習lattm∬還:認臨淵
e:asu
_                                 「

 Ese es elinforme Sobre el asunto
seno「 reestructuraci6n, que pena nOsOtros
so!icitamos se haga los planos individua!es para que elrnomento en que hagan ia

escritura se                     nte
nosOtros pa                     me
dieron a la i                   bse
van a tener prOblemas al mOmento en
apruebO poniendo esas observaciones s
en que y Porque no tenemos
planos ind

cual estan todas las
div:slones 劇anOS hdMduJ現
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creo que esa seria la salvedad Senor cOnceial Marco Caceresi Simplemente
despu6s van a tener que hacer senor PrOcurador Sindi55i senOr Aicalde sobre
ese tema de los planos individuales se convers6 con la Doctora M6nica Lana y
oon el Registrador y se les habra hablado de 10s planos individuales y dり erOn que
si el Concelo resolvia∞ n ese plano no hay problema, que iban a dar tramite
tanto en la Notaria∞mo en el Registro, esO fue lo que elos han dichO senor
Alcatte:Entonces ahi si senOr cOnceial Abogado Mano AqJ“ ar Olab este
tratamiento sea  para todOs  los tMmites  Senor Alcaldei  Se  aprueba
RESOLUCiON 85‐2017 En base a 10 0ue determina ia Constituci6n de la

establecido en el Art. 29 de la Seounda Reforma v Codificaci6n de la

permuia se establezca:a afectaci6n pOr ia linea“ rrea.una vez que se ha
seno「 A!calde agradece por:a presencla
16H50,19

Dra Veめnica Ramirez Barrera
SECRETAR:A GENERAL
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